
  

Pag.  350  /  C.U. N°  24 

 

Federazione Italiana Giuoco Calcio 
Lega Nazionale Dilettanti 

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI PERUGIA 
STRADA DI PREPO N.1 = 06129 PERUGIA (PG) 

CENTRALINO: 075 5836002/015 

FAX: 075 5839970 

 

e-mail: del.perugia@lnd.it 

 

 

 
Stagione Sportiva 2018/2019 

 

Comunicato Ufficiale N° 24 del 07/12/2018 
 

Sommario 

GIUDICE SPORTIVO ........................................................................................................................................ 351 

Errata corrige ................................................................................................................................................. 351 

 
  

mailto:del.perugia@lnd.it


  

Pag.  351  /  C.U. N°  24 

GIUDICE SPORTIVO 
 
Il Giudice Sportivo, Avv. Alessio Tomassucci, assistito dal rappresentante dell’A.I.A., Sig. Luigi Leucci, 
nella seduta del 7/12/2018, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

 

GARE DEL CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 
PERUGIA  

 

GARE DEL 1/12/2018  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

 
A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO  

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E  

 
 
 

Errata corrige 
 
ERRATA: 
 
Nei provvedimenti disciplinari del Giudice Sportivo, pubblicati con C.U. N. 23 del 6/12/2018, relativi 
alla gara Magione – Don Bosco ASD disputata il 01/12/2018, Campionato Provinciale Juniores, a 
carico di calciatori non espulsi dal campo, ammonizione II^ infrazione, è stato sanzionato il calciatore 
MENNA Paolo (Don Bosco ASD), anziché con provvedimento di squalifica, come da atti ufficiali della 
gara Magione / Don Bosco ASD, disputata il 01/12/2018. 
 
 
CORRIGE: 
 
Per quanto suddetto, si rettifica come segue: 
 
REVOCASI, la sanzione dell’ammonizione II^ infrazione al calciatore Menna Paolo (Don Bosco 
ASD), che torna in ammonizione I^ infrazione. 
 
IRROGASI, la sanzione della squalifica per una gara effettiva al calciatore Menna Paolo (Don Bosco 
ASD); provvedimento disciplinare riportato in altra parte del presente Comunicato Ufficiale. 
 
 

*************************** 
 
  

MENNA PAOLO (DON BOSCO A.S.D.)        
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PUBBLICATO IN PERUGIA IL 7 DICEMBRE 2018. 
 
 
 Il Segretario Il Delegato Prov.le 
 Roberto Ciurnella Virgilio Ubaldi 


